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A 6. a-sok szemével… 

2022. 02. 03-án elindult a 6. évfolyam Pestre, a Fővárosi 

Nagycirkuszba. Reggel, a buszon nag csend uralkodott, 

mert még mindenki fáradt volt. Egy- két alkalommal 

megálltunk levegőzni. Érkezés után elmentünk a Hősök 

terére, amely csodás volt! Ezek után elfoglaltuk a 

helyünket a cirkuszban, nem kellett sokat várnunk az 

előadás kezdetéig. Nagyszerű produkciókat láttunk. a 

kétrészes előadást egy 15 perces szünet erejéig 

szakították meg. A műsorban szerepeltek akrobaták, 

kutyák, testépítők, légtornászok, táncosok. A csodálatos 

előadás után elindultunk hazafelé. Az út nagyon jó 

hangulatban telt, az előadás élményeiről beszélgettünk, 

mindenkit lenyűgözött ez a kirándulás. 

 

a 6. a osztály 

 

 

 

 

 

 



A 6. b osztály így látta… 

A Lázár Ervin Program keretében a 6. évfolyamos tanulók a Fővárosi Nyagycirkuszba 

látoghattak el. A Lázár Ervi Program célja, hogy szociális helyzettől és lakóhelytől függetlenül 

minden általános iskolás diák tanévenként egyszer ingyenesen juthasson előadó-művészeti 

élményhez. 

Nagy-nagy izgalommal vártuk az utazás napját, 2022. február 3-át. Már az oda vezető út is 

nagyon jó volt. A három 6.-os osztály egy buszban utazott fel Budapestre.  

Viszonylag korán felértünk az úticélunkhoz, ezért 

belefért az időnkbe, hogy egy nagy sétát tegyünk a 

környéken. Megnéztünk a Hősök terét, egy gyönyörű 

tavat, ahol sirályokat és kacsákat is etettünk. A cirkuszi 

előadás még el sem kezdődött, de már rengeteg fotót 

készítettünk, hiszen annyi élményben volt részünk! 

A Fővárosi Nagycirkuszba a bejutás, a helyfoglalás 

zökkenőmentes volt, tökéletes helyet sikerült 

foglalnunk, az erkélyen, a VIP-páholy mellett. Az 

előadás lenyűgöző volt! Mindenkinek tetszett! Óriási 

élmény volt az egész évfolyamnak. A 2, 5 órás műsort 

egyáltalán nem éreztük hosszúnak, az idő csak úgy 

repült! 

A hazafele vezető út is jó hangulatban telt.   

Nagyon köszönjük, hogy ilyen csodálatos élményben 

lehetett részünk! 

 

Varga Bianka, Demeter Vivien, Lukács Ildikó 6. b 

 

 

 

 

 

 



A 6. c-sek így számoltak be a fővárosi kirándulásról: 

Látogatás a Fővárosi Nagycirkuszba 

A Lázár Ervin Program keretében mi, hatodik osztályosok cirkuszművészeti élményben 

részesültünk 2022. február 3-án, csütörtökön. Reggel 6 órakor indultunk el a Budapestre. 

Viszonylag hamar odaértünk, így sétáltunk egyet a Városligetben.  

Alig vártuk, hogy elfoglaljuk helyünket az épületben. Egy nagyon szép bécsi keringővel indult az 

előadás. Ezt követően láthattunk egy lovas hintót is. Nagyon látványos lengőkötél számot 

mutatott meg egy magyar előadóművész. Vicces volt az Amerikából érkező bohóc, aki 

háromszor is megjelent a porondon. Négy fiatal srác a korláton mutatott be látványos trükköket. 

Richter Kevin csoportja hintával is mutatott be nagyon sok talajakrobatikus elemet. Egy orosz 

lány egy fájdalmas szakítás utáni időszakot jelenített meg lenyűgözően látványos 

levegőszámában, amelyben hulahopp karikákat is forgatott a levegőben. Egy székegyensúlyozó 

egyre magasabbra épülő székekből álló „tornyon” mutatta be trükkjeit. Egy fiatal zsonglőr fiú 

pingpong labdákat, karikákat és buzogányokat dobált a magasba. Láttunk még egy egyensúlyozó 

férfit, aki egy rúdon egyensúlyozott egy lányt a magasban, közben ő hol egyágú létrán, hol 

egykerekű biciklin egyensúlyozott. A legjobban a kutyashow tetszett. Nagyon szépen 

beidomította a kutyákat, akik kutyaiskolában voltak. Tartottak földrajz, matematika, ének és 

testnevelés órákat. A kutyák nagyon okosan megcsináltak mindent, amit kért az idomár. 

Az előadás végén minden szereplő kijött a színpadra.  

Nagyon boldog vagyok, hogy eljuthattam ide. 

Köszönjük szépen ezt a szép napot a szervezőknek, valamint a kísérő tanárainknak is: 

Sáreczki-Markovics Katalin, Solymosi Anita, Kovács Flóra és Váradiné Szabó Katalin tanár 

néniknek! 

 

Varró Zita 6. c 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Hősök terén 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Fővárosi Nagycirkusz bejáratánál 

 



Kacsaetetés közben 


